

顽固的家族病史在丈夫这里改写

【明慧网】我是一名大法弟子，我用亲历的故事颂赞法轮大法的美好与神奇。

丈夫患家族病 心情压抑

我丈夫有三个弟弟，三个妹妹。1989年冬天，30岁的二弟检查出患了肝病，一年里要住好多次医院，医生说他已到了肝硬化晚期，拖了两年，最后吐血、便血，32岁那年生命止于肝硬化腹水，临终时整个人瘦得皮包骨，可肚子肿胀得发亮，样子很吓人。

不久，我公公也出现了

肝硬化症状，我们要送他去医院他不去，老人悲伤地说：“我三十多岁的儿子都死了，我怎么就不能死？”怎么劝说他都没用，我们只好找来医生在家里打针吃药。医生说，他这病是治不好的，你们也就是尽尽心吧！此时丈夫心里发怵，就独自到医院检查，结果属于肝病携带者，医生说你们这是家族病。吓得他马上告知在外地的两个弟弟去医院检查，同时带着家里的几个妹妹到市医院做检查，结果无一幸免，他们都是携带者。

一年多后，我公公走了，终年62岁。去世的前几天他一直处于肝昏迷状态，肚子也是肿起老高。不到三年时间，家里失去两位亲人。悲痛之余，丈夫也感到身体不适，去市医院住院治疗。经检查肝脏各项指标都不合格。虽说一个多月后丈夫出院了，可是失去亲人的阴霾在他心中挥之不去，他知道这家族病断不了根，自己或家人随时可能发作。那年丈夫刚刚39岁。

俗话说：福无双至，祸不单行。此时，丈夫的大妹妹又检查出



肝硬化，已有少量的吐血、便血。当时他三弟已在外面发展的比较好，他说以前他二哥得病时自己没有经济能力帮他，现在只要能治好他姐姐，花多少钱都行。大妹妹每年要犯几次病，每次都是吐血、便血，再输血。住院期间丈夫和我、弟媳、二妹都轮番去医院照顾她。那几年，每次看到大妹吐血时死去活来的样子，丈夫担心自己的身体不知道哪天也会变成这样，心情特别沮丧。

诚信大法好 身体健康至今

就在丈夫的情绪处于最低谷时，1994年我有幸走入了法轮大法修炼。我当时身体也不好：心律不齐；肠胃不舒服，一星期难得一次大便；患颈椎病经常头晕导致恶心吃不下饭；两边卵巢囊肿和子宫肌瘤导致下身长期不规则性出血。病症把我魔的面黄肌瘦，浑身无力，工作时几次差点晕倒。我学法炼功后才一个多月，不知不觉中一身的疾病烟消云散，我脱胎换骨。

丈夫目睹了我身体翻天覆地的

变化，惊叹法轮功祛病健身的奇效，加上我比以前脾气好了许多，更觉得法轮大法好。他听我的建议：常念“法轮大法好，真善忍好”，这是唯一的办法。因为他不想长期吃“护肝片”，那时的经济条件也不允许。丈夫免疫力下降经常感冒，肝功能不好，造血能力差，脸总是蜡黄的。自从他诚心敬念了“法轮大法好，真善忍好”，脸色也好了，同事们都说他越活越年轻。丈夫常说：“真善忍的理念真好，要是人人都能做到，这个社会就好了！”

1999年秋天，花巨额也没能治好患肝硬化腹水已到晚期的大妹妹，38岁的她走到了尽头。

丈夫由于伤心过度感觉身体肝部位不舒服，他说想去医院做彩超检查他才放心。当时的彩超检查要花150元。丈夫已下岗几年，身体不好又不敢出去打工。我当时的工资一个月才120元，儿子正上学，一家人还得生活。困窘之余，我当掉了自己的一副耳环，得回300元，给丈夫钱去做检查，医院检查结果是肝脏各项指标都正常。

至今已三十年了丈夫没有吃一颗护肝片，没有再犯病。前几年他到省城大医院检查，身体器官各方面都正常。原来觉得能够活到他父亲去世时的岁数就是奢望的丈夫，现在72岁了，还走路生风。

至今弟妹们（小妹除外）时不时的还需吃些护肝药，而家族病史在丈夫这里已经改写。若不是师父与大法的恩典，我们家的日子不知道会过的怎么糟糕呢！

文/湖北大法弟子◇

原内蒙古呼和浩特市政府党组副书记、副市长康存耀遭恶报被查

【明慧网】原内蒙古呼和浩特市政府党组副书记、副市长康存耀，二零一零年，涉嫌严重违法被查。实质是迫害法轮功遭了恶报。

康存耀，一九六零年一月生，二零零四年六月任呼和浩特市赛罕区委副书记、区长；二零零七年三月任呼和浩特市赛罕区委副书记、区长兼金桥开发区（管委会主任）党委书记；二零一一年九月任内蒙古呼和浩特市委常委、土左旗旗委书记；二零一四年十二月任呼和浩特市政府党组副书记、副市长；二零一八年一月任内蒙古呼和浩特市政府党组副书记；二零一九年十二月退休，二零二一年七月被查。在任职期间，当地法轮功学员的被迫害，康存耀负有领导责任，下面是部分迫害案例：

1、在赛罕区委任职期间（2004.6—2011.9）法轮功学员被迫害案例

◎呼和浩特市女法轮功学员小梁，在二零一零年正月发真相光盘时被赛罕区公安局国保大队绑架，关押在呼和浩特市第一看守所。

2、在呼和浩特市任职期间（2011.9—2019.12）法轮功学员被迫害案例

◎二零一一年十月二十五日，赤峰市巴林左旗法轮功学员吴国辉被冤判三年半，劫持入狱，在内蒙古女子监狱被迫害的剩一把骨头时，被保外就医。二零一三年十一月，被呼和浩特市赛罕区公安局非法通缉，吴国辉被迫流离失所，吃了无尽的苦，身心受到无尽的摧残，断了生活来源，连吃顿饱饭，有一个稳定的住处的权利都没有。

◎二零一二年四月，赤峰市元宝山区法轮功学员王秀芳遭绑架后被非法判刑三年，同年七月二十六日被劫持呼和浩特女子监狱，在女子监狱惨遭酷刑迫害。一次，王秀芳被恶警康建伟带到值班室，康建伟开始薅着她的头发，拿拳头打她前额，不停的捶打，又开始打她的

前胸，不知打了多少下，王秀芳的右前胸骨头被打断，疼了三年多。

恶警康建伟穿着大皮鞋，用脚踢王秀芳的小腹下面，猛的踢倒她，用穿着大皮鞋的脚踩着王秀芳的脑袋，又把她拽起来用电棍电，电棍大的、小的用了好几个。先电脸，看没有反应，又开始电她手背也没反应，又开始踢，满屋子是烧焦的呛人气味。王秀芳的头发被揪落一地，头顶有好几块再也没有长出头发来。

◎二零一二年，法轮功学员吴国辉被呼和浩特女子监狱迫害严重，遭受电击、薅头发，拳打脚踢等摧残，被迫害成子宫癌症状。

◎二零一四年二月十九日晚十点，呼和浩特法轮功学员史玉梅被便衣从团结小区家中绑架，后被回民区国保大队非法关押在看守所。

◎二零一四年三月十八日，外地一名法轮功学员宋春丽在内蒙古呼和浩特市因换真相币被不明真相的人举报，遭绑架并非法抄家。

◎二零一四年六月十五日下午，山东德州陵县法轮功学员王玉兰，在内蒙古呼和浩特市金川开发区发真相资料时，被金川开发区派出所一女警察发现，被绑架到派出所。随后到王玉兰小儿子家非法入室抢劫：大法书、师父法像、手机等私人财物，还有小儿子的电脑，全部被掠走。过后又到小儿媳单位医院骚扰、勒索。医院扣除儿媳两个月奖金，一个月工资。

◎呼和浩特市女子劳教所的恶警使用各种手段逼迫法轮功学员放弃信仰：伪善欺骗、强制洗脑、体罚、不让睡觉、超体能训练，吊铐、灌食、电击、酷刑折磨、药物迫害等，强迫法轮功学员超负荷奴役劳动（每天早五点半上工夜半十二点收工），法轮功学员被摧残折磨，迫害致伤致残，被迫害致死。

◎内蒙古第二监狱位于呼和浩特市玉泉区小黑河镇东二道河村界内，内蒙古西部地区被非法判刑的

男性法轮功学员，多数被关在这里。



第二监狱迫害法轮功学员，剥夺他们的亲友探视权，不让亲戚会见，二零一八年办了近两个月的强行转化洗脑班。从二零一五年，法轮功学员的申诉信没有一份能出监狱的大门。

◎呼和浩特市的内蒙古女子监狱是迫害法轮功学员的黑窝，迫害手段极其邪恶，有大约百名法轮功学员在这里遭受酷刑折磨、强行洗脑转化、强迫奴工等迫害。其中袁淑梅、于秀兰、周彩霞、唐海花被迫害致死，田素芳、耿秀兰、柴玉兰出狱后离世，于振杰被迫害至仅有一息尚存时而推给家属后离世。

◎法轮功学员杨桂芝被非法判刑四年半，劫持到内蒙古女子监狱非法关押。在狱中她被迫害得生命垂危，于二零一二年底保外就医，当时她骨瘦如柴。回家后，她仍然被当地警察、“六一零”、社区骚扰、威胁，因此身体健康状态直线下降。原本健康的杨桂芝，于二零一九年二月二十七日含冤离世。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇